NORTHERN ONTARIO EXPO
TIMMINSCON 2024
TIMMINS, ONTARIO
WWW.NORTHERNONTARIOEXPO.COM



FOR IMMEDIATE RELEASE: 03/26/2024

NORTHERN ONTARIO EXPO WELCOMES MCINTYRE CATERING & EVENTS BACK AS SPONSOR FOR TIMMINSCON 2024

TIMMINS, ON: Today, McIntyre Catering & Events have once again signed on as a sponsor for TimminsCon 2024. The Northern Ontario Expo is extremely excited to make this announcement and cannot thank Marc and his team for joining forces with the Northern Ontario Expo, a not-for-profit organization who's annual TimminsCon is the premiere pop-culture festival in Northern Ontario.

Speaking on behalf of the Northern Ontario Expo, President Jason Denis expressed his sincere gratitude to McIntyre Catering & Events for being apart of TimminsCon 2024. "We have been partners with Marc and his team for many years now and he understands that we all have to work together to ensure a successful event. We cannot thank Marc enough for his continued support and we look forward to many events to come in the future.

Join McIntyre Catering & Events, and the Northern Ontario Expo for TimminsCon 2024 this April 20th & 21st at the McIntyre Community Centre in Timmins, Ontario.

<u>ABOUT MCINTYRE CATERING & EVENTS:</u> The McIntyre Coffee Shop – a great old fashioned diner style restaurant that still prepares food the old-fashioned way. Our team provides a service that is based on the foundations of quality food, courteousness, and reliable service.

